
BeMyHelp

Mentoring για γυναίκες που επιστρέφουν στην αγορά εργασίας

Εισαγωγή

Το Bemyhelp ξεκίνησε τον
Σεπτέμβριο του 2022 και στοχεύει
στην ενσωμάτωση του mentoring

σε προγράμματα που
απευθύνονται σε κοινωνικά
αποκλεισμένες ομάδες, και ειδικά
σε γυναίκες. Σκοπός του είναι να
παρέχει ένα αποτελεσματικό
εργαλείο που υποστηρίζει την
προσωπική ανάπτυξη και την
επιστροφή των ωφελούμενων στην
αγορά εργασίας. Το πρόγραμμα
περιλαμβάνει 4 οργανισμούς από
την Πολωνία, την Ισπανία και την
Ελλάδα.

Πού βρισκόμαστε

Με μεγάλη χαρά παρουσιάζουμε το τελευταίο newsletter μας, σηματοδοτώντας το

κλείσιμο μιας χρονιάς γεμάτης επιτεύγματα! Από την έναρξή του προγράμματος,

τον Οκτώβριο του 2022, έχουμε ξεκινήσει ένα συναρπαστικό ταξίδι συνεργασίας,

μάθησης και προόδου. Ελάτε να εξερευνήσουμε μαζί τους στόχους που έχουμε

πετύχει και τα επόμενα βήματα που έχουμε μπροστά μας. Η συνεχής υποστήριξή
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σας ήταν καθοριστική για την επιτυχία μας και ανυπομονούμε να μοιραστούμε

περισσότερα νέα μαζί σας στο μέλλον!

Τον Οκτώβριο του 2022, οι εταίροι μας συγκεντρώθηκαν στην Αθήνα για την

εναρκτήρια συνάντηση του έργου, όπου βάλαμε τα θεμέλια της συνεργασίας μας και

σχεδιάσαμε το πλάνο του προγράμματός

μας. Αυτή η εκδήλωση ήταν μια πολύτιμη

ευκαιρία για ανταλλαγή ιδεών, εμπειριών

και απόψεων. Από τότε, αναπτύσσουμε

μαζί εργαλεία για την οργάνωση και τη

λειτουργία προγραμμάτων mentoring για

γυναίκες.

Είμαστε περήφανες και περήφανοι που ανακοινώνουμε τη δημιουργία ενός

Εγχειριδίου Mentoring που καλύπτει όλα όσα

χρειάζονται για την υλοποίηση επιτυχημένων

προγραμμάτων. Το εγχειρίδιο περιλαμβάνει

βασικούς ορισμούς, πρακτικά εργαλεία και

λεπτομερή οδηγό για τα πρώτα βήματα. Είναι

διαθέσιμο στα Αγγλικά, τα Ισπανικά, τα Ελληνικά

και τα Πολωνικά, και ελεύθερα προσβάσιμο μέσω

του ιστότοπου του έργου.

Έχουμε αναπτύξει έναν Οδηγό Καλών Πρακτικών που περιλαμβάνει 5

προγράμματα mentoring από κάθε χώρα-εταίρο, δημιουργώντας έτσι ένα

ολοκληρωμένο αρχείο καλών πρακτικών mentoring. Σε αυτό το αρχείο, θα βρείτε
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λεπτομερείς περιγραφές 20 υποδειγματικών προγραμμάτων, με κάθε έναν από τους

συνεργάτες μας να συνεισφέρει πληροφορίες για 5 προσεκτικά επιλεγμένες καλές

πρακτικές.

Τον επόμενο μήνα ξεκινάμε την εκπαίδευση για το σχεδιασμό και την υλοποίηση

προγραμμάτων mentoring σε μια ομάδα 20 ατόμων ανά συνεργάτη. Αυτό το

προσεκτικά σχεδιασμένο πρόγραμμα στοχεύει να παρέχει στους συμμετέχοντες

οργανισμούς ένα ολοκληρωμένο σύνολο δεξιοτήτων, δίνοντάς τους τη δυνατότητα

να εφαρμόζουν αποτελεσματικά

προγράμματα mentoring. Η εκπαίδευση

θα εμβαθύνει σε διάφορες πτυχές,

καλύπτοντας βασικές τεχνικές,

στρατηγικές επικοινωνίας και αρχές

διαχείρισης προγραμμάτωνmentoring.

Επιπλέον, στο πλαίσιο της δέσμευσής

μας να διευκολύνουμε την προσβάσιμη

μάθηση, δημιουργήσαμε έναν καινοτόμο

χώρο ηλεκτρονικής εκπαίδευσης. Αυτή η ψηφιακή πλατφόρμα λειτουργεί ως μια

ηλεκτρονική βάση δεδομένων, που περιλαμβάνει όλο το υλικό του έργου. Αυτό που

κάνει αυτόν τον χώρο ιδιαίτερα πολύτιμο είναι η πολυγλωσσική προσβασιμότητά

του, που φιλοξενεί όλες τις διαφορετικές γλώσσες των εταίρων μας. Οι

συμμετέχοντες/ουσες μπορούν να παρακολουθήσουν το εκπαιδευτικό υλικό, να

μελετήσουν τις κατευθυντήριες γραμμές και τους πόρους στη γλώσσα που

προτιμούν, προωθώντας μια πιο συμπεριληπτική και ευέλικτη μαθησιακή εμπειρία.

Αυτή η πρωτοβουλία ηλεκτρονικής μάθησης δεν είναι απλώς μια βάση δεδομένων.

Αντιπροσωπεύει την αφοσίωσή μας στην προώθηση της συνεχούς μάθησης και της

ανάπτυξης δεξιοτήτων. Δημιουργώντας ένα δυναμικό διαδικτυακό περιβάλλον,

στοχεύουμε να προσφέρουμε ένα ευέλικτο και διαδραστικό ταξίδι μάθησης που
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προσαρμόζεται στις ατομικές προτιμήσεις και τα χρονοδιαγράμματα των

συμμετεχόντων/ουσών. Ο χώρος ηλεκτρονικής μάθησης θα γίνει στη συνέχεια

κόμβος για τη συνεχή ανταλλαγή γνώσης, τη συνεργασία και την εξερεύνηση καλών

πρακτικών mentoring σε διάφορα πολιτισμικά και γλωσσικά πλαίσια. Είμαστε

ενθουσιασμένες/οι με τον αντίκτυπο που μπορεί να έχει αυτή τη μεταμορφωτική

προσπάθεια κατάρτισης στην ανάπτυξη των ικανοτήτων των

συμμετεχόντων/ουσών μας και, στη συνέχεια, στην επιτυχία των προγραμμάτων

mentoring στις χώρες των εταίρων μας.

Δημιουργήσαμε έναν ιστότοπο, διαθέσιμο στα Αγγλικά και τις γλώσσες των εταίρων,

ο οποίος λειτουργεί ως κεντρικός κόμβος για όλο το υλικό του έργου. Εδώ θα βρείτε

όχι μόνο το Εγχειρίδιο Mentoring, αλλά και τον Οδηγό Καλών Πρακτικών, υλικό

ηλεκτρονικής μάθησης και λεπτομέρειες σχετικά με το έργο και τους εταίρους.

Μπείτε στο διαδικτυακό μας κόσμο και μάθετε περισσότερα για την πρωτοβουλία

μας.

Τα επόμενά μας βήματα περιλαμβάνουν τη δοκιμή της εφαρμογής του μοντέλου

mentoring σε 4 οργανισμούς των χωρών-εταίρων. Αυτό το βήμα είναι ζωτικής
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σημασίας για να τελειοποιήσουμε και να προσαρμόσουμε την προσέγγισή μας σε

διαφορετικά περιβάλλοντα, διασφαλίζοντας τη μακροπρόθεσμη επιτυχία του έργου.

Σας ευχαριστούμε για το ενδιαφέρον και την υποστήριξή σας σε αυτό το

συναρπαστικό ταξίδι, και σας ευχόμαστε καλές γιορτές και μια ευτυχισμένη

νέα χρονιά γεμάτη επιτυχίες και συνεχή συνεργασία!

ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΗΝ

ΑΝΑΓΝΩΣΗ!

ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΤΕ ΜΑΣ ΣΤΑ SOCIAL MEDIA ΚΑΙ ΜΕΙΝΕΤΕ

ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΕΝΕΣ/ΟΙ ΓΙΑ ΤΟ ΕΠΟΜΕΝΟ NEWSLETTER ΤΟΥ

BEMYHELP!
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